



Каменские спортсмены с медалями Кубка мира и Международных соревнований в Ташкенте

ПРЕСС-СЛУЖБА ФЕДЕРАЦИИ ТХЭКВОНДО ИТФ

«Флаг и гимн России – серьезная мотивация»

Каменск-уральские тхэквондисты в составе национальной сборной завоевали медали Кубка мира

Данил БОЯРСКИЙ

В Ташкенте прошли два крупных международных турнира по тхэквондо ИТФ – Кубок мира среди мужчин и женщин и Международные соревнования среди юниоров и юниорок. Свердловскую область на соревнованиях представляли девять спортсменов из Каменска-Уральского, которые в составе сборной России завоевали в общей сложности 14 медалей.

В общей сложности в соревнованиях приняли участие 1 200 спортсменов, представляющих Россию, Северную Корею, Великобританию, Монголию, Казахстан, Узбекистан, Грецию, Болгарию, Молдову. В составе сборной России в столицу Узбекистана отправились 178 человек, среди них судьи, тренеры и сами бойцы.

По итогам двух турниров российские спортсмены завоевали 130 медалей: 53 золотых,

37 серебряных и 40 бронзовых наград. Свой вклад в успех национальной команды внесли и свердловские спортсмены: под руководством **Андрея Крессова** на турнир в Узбекистан отправились девять тхэквондистов из Каменска-Уральского.

Наши бойцы выиграли 14 медалей. На Кубке мира две медали (одну серебряную и одну бронзовую) завоевал **Егор Грибанов**, также бронзовым призером кубка стал **Денис Стукалов**. Чемпионами международных соревнований стали сразу пять каменских тхэквондистов: **Виктория Вахрушева** (одна золотая медаль), **Семен Захаров** (одна золотая медаль), **Александр Казаков** (две золотые медали), **Степан Полянов** (две золотые медали) и **Ирина Ушакова** (две золотые медали). Александр Казаков, Степан Полянов и **Алиса Гавриловская** также выиграли по одной серебряной награде. По итогам соревнований женская юниорская сбор-

ная 16-17 лет стала первой сразу в двух дисциплинах: «формальный комплекс-группа» и «спарринг-командные соревнования».

– Выступили достаточно неплохо. Конкуренция была высокая, но наши спортсмены достойно показали себя и в очередной раз подтвердили свой уровень, выступив хорошо и достойно как в личных, так и в командных дисциплинах. Очень радует, что на этом турнире наша сборная выступала со своим флагом и гимном, безусловно, это дополнительная мотивация и для спортсменов, и для тренеров. Спортсмены, приезжая на соревнования, испытывают гордость, когда выходят со своим флагом защищать честь своей страны на международном турнире, – подвел итоги соревнований в разговоре с «Областной газетой» вице-президент Федерации тхэквондо ИТФ Свердловской области Андрей Крессов.



Прицел на Ханты-Мансийск

Данил ПАЛИВОДА

22 ноября в Ханты-Мансийске стартует второй (и первый зимний) этап Кубка Содружества по биатлону. Свердловские спортсмены будут бороться за укрепление лидирующих позиций в общем рейтинге турнира: на данный момент Кирилл БАЖИН идет вторым в зачете у мужчин, а у женщин в пятерке сильнейших сразу три представительницы региона.

Кубок Содружества – один из важнейших стартов сезона для российских и белорусских спортсменов. В этом году он состоит из шести этапов, один из которых уже прошел в Красноярске в летнем формате – на лыжероллерах. Этап в Ханты-Мансийске будет классическим и состоит из шести гонок. 22 ноября состоятся две спринтерские гонки у мужчин и женщин, на следующий день – две гонки преследования. А завершится этап 24 ноября двумя масс-стартами.

После первого этапа свердловские биатлонисты идут в

лидирующей группе общих зачетов. Кирилл Бажин располагается на второй строчке, уступая лишь лидеру сборной Белоруссии – **Антону Смольскому**, который выиграл все три гонки первого этапа. У женщин лидирует **Анастасия Халили**, но ее дружно преследуют три свердловские спортсменки – **Тамара Дербушева** (второе место), **Анастасия Шевченко** (третье место) и действующая обладательница Большого глобуса **Ирина Казакевич** (пятое место).



Свердловские конькобежцы победили на Кубке России

В Санкт-Петербурге состоялся второй этап Кубка России по конькобежному спорту. Свердловские спортсмены выступили более чем успешно, завоевав три медали и установив новый рекорд катка в Северной столице.

Тройка **Егора Букина**, **Германа Грачева** и **Георгия Чемякина** уже несколько раз попадала в призы крупных соревнований. Например, в командной гонке на Всероссийской спартакиаде сильнейших свердловчане финишировали третьими, бронза была и на одном из этапов прошлого года Кубка России. Но до золота свердловские спортсмены не добились.

Зато добрались в Санкт-Петербурге. И не просто добрались, а еще и установили новый рекорд катка, в котором проходили соревнования, – «Стадиона имени Б.А. Шилкова». Свердловское трио преодолело дистанцию за 4:03,53, не оставив соперникам шансов. Второй результат показала команда Москвы, третий – сборная Московской области.

На этом медали Санкт-Петербургского этапа Кубка России для свердловчан не закончились. К золоту в командной гонке Егор Букин добавил бронзу в личных соревнованиях на дистанции 5 000 метров. Он преодолел трассу за 6:50.42 и уступил на такой длинной дистанции всего одну сотую секунды занявшему второе место **Максиму Андриюшину** из Москвы. Вне досягаемости был победитель турнира – **Даниил Алдошкин**, представляющий Московскую и Иркутскую области, который «привез» соперникам больше десяти секунд.

Еще одну бронзовую медаль из Санкт-Петербурга увезла сильнейшая представительница женской команды региона – **Екатерина Кошелева**. На дистанции 3 000 метров борьба была очень упорной, свердловская спортсменка показала третий результат, уступив меньше секунды **Ксении Коржовой** из Мурманской области и чуть больше двух секунд победительнице турнира – **Анастасии Григорьевой** из Челябинской области.

Стоит отметить, что мужская сборная Свердловской области стала не единственной, кому удалось обновить рекорд катка. На турнире в Санкт-Петербурге были установлены восемь новых рекордов, что говорит о прогрессе отечественных конькобежцев.

Следующий этап Кубка России состоится уже в 2025 году. После новогодних праздников отечественные конькобежцы соберутся в Челябинске, где с 14 по 17 января состоится третий этап Кубка России.

Данил ПАЛИВОДА

АРЕНДА

объектов недвижимости
ОАО «РЖД»

Открытое акционерное общество «Российские железные дороги», в лице Свердловской железной дороги – филиала ОАО «РЖД», проводит аукцион №24/5800/АР/А/Э/СВЕРД на право заключения договора аренды: помещения, общей площадью 23,0 кв. м (помещение, площадью 5,0 кв. м, и помещение, площадью 18,0 кв. м), расположенные на первом этаже здания сборочного цеха с административно-бытовым корпусом, по плану №42, 67, с кадастровым номером 66:56:0000000:13283, по адресу: Свердловская область, г. Нижний Тагил, станция Нижний Тагил, 363 км, в полосе отвода.

Торговая процедура является: открытой по составу участников, электронной, открытой по форме подачи предложения о цене, проводится методом пошагового повышения начальной цены.

Сроки проведения процедур (по московскому времени):

- Дата и время окончания подачи заявок: 2 декабря 2024 г. 7.00.
- Дата и время начала проведения торгов: 12 декабря 2024 г. 8.00.

Заявки на участие в торгах подаются посредством электронной торговой площадки «РТС-тендер», расположенной по адресу: rts-tender.ru в сети Интернет.

Место проведения торгов: электронная торговая площадка «РТС-тендер», расположенная по адресу rts-tender.ru в сети Интернет.

Получить подробную информацию о порядке заключения Договора можно, позвонив Заказчику по телефону: 8 (343) 380 12 98 либо направив запрос в электронной форме через сайт ЭТП.

property.rzd.ru

